

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 目

卷之三

來源民 生 超

日期 741101

版面二版

# ！羊牛放地場育體教空

，而然。右左元億三廿下投已施設動運建整運區，內年八近最  
！惜惋人令，象景的廢荒漸逐，想理不作工護維的場動運各

省、區運舉行的四十年來，輪到承辦的縣市大抵上都秉持這種心理，希望這一年的區運縮定一些前所未見的新紀錄。在所謂「輸人不輸陣」的求好心理下，不但選手在運動場上破紀錄，承辦的縣、市政府也一再破「紀錄」！於是乎，區運愈辦愈大，比賽項目愈來愈多，參加的職隊員總數一年超過一年，體育場、體育館愈來愈大，當然的，縣市政府投下的經費也一年多過一年。

民國六十七年區運會在臺南市舉行時是一個關鍵年。當時的市長蘇南成專闢出「運動公園」，並設立自由車場、橄欖球場及射擊場，並且辦了廿多項藝文活動，投下的經費超過新台幣一億元，這是區運史上一個新的「紀錄」。

此後區運東道主除了台北市以外，各縣市幾乎都以三級跳方式投下比以往更多的錢，辦出更「龐大」的區運會，「小型奧運會」的名號也出現了。

的運動場與當年喧鬧一時的運動場在不能比較。以六十九年新蓋的嘉義縣立體育場來講，在昨天舉行紀念先總統蔣公誕辰大會時，許多人發現紅色的塑膠跑道已經大部份剝落，這面跑道當年曾因施工材料錯誤，在七十年重新換過，如今又到不堪使用的地步。

劉繼生林 世平周曉龍大校

在運動會上展示一流身手；承辦運動會的縣市，也認為，這幾年內，我們已經投下廿三億元左右的經費整建運動設施，這些經費都是納稅人的血汗匯集而來，我們不能在五天的區運會期熱鬧一陣以後就投闲置散，如何充分利用這些設備，應該和籌備一個完美的溫運會一樣重要。

當時國內勢必再添置許多前所未見的科技設備，及足以讓人目炫神迷的配合活動。

姑不論明年耗資如何，僅就最近八年內，我們已管理佔地十甲的運動公園，還要辦比賽、教練講習會，他們妥善運用這些硬體設施，不啻緣木求魚。

國內體壇常見的國際比賽，百分之八、九十都集

台中市對國際比賽已經見怪不怪。中南部觀眾對體育的狂熱比之北部有過之無不及，區運會在台北沒人看，在鳳山、臺南、彰化則萬人空巷；胡姍在台北三賽體育館只坐五成，在台中市育館滿座都是明證。再加上最近幾年，中南部區運帶來的體育設施也不輸給固步自封的台北市，體育建設、國內各項獎項也會及體育領導單位有必要考慮將大型比賽轉往這些縣市體育場舉行；如此，不但使物盡其用，體育往下紮根最直接的作用，就是運動員、體育場館管理員的福利待遇不夠，以至

卷之三

卷之三